Verslag van de Stichting Oudewater OK (O2K) over de periode 

januari  - december 2014
1. Inleiding.

Het bestuur van de stichting Oudewater OK (O2K) continueerde in 2014 met onderstaande bezetting.
· Mevr. C.J. Brouwer, voorzitter en penningmeester;
· Dhr. J.G. Heijnen, secretaris en  lid;
· Dhr. H.P. Lippe, lid;
· Dhr. J.V. Kinneging, lid
Samen met de beheerders mevr. G.K. Hesling en de heer J.D.P.M. Huitker geven zij vorm aan bestuur en beheer van het complex.
Het bestuur heeft met uitzondering van de zomervakantie, maandelijks een vergadering.

2. Doel van de stichting.

De stichting heeft tot doel (beknopte samenvatting uit de oprichtingsstatuten):

· Het beheren van de voormalige Oud-Katholieke parochiekerk te Oudewater en de ernaast gelegen kosterswoning aan de linkerzijde en de aan de rechterzijde naast gelegen oorspronkelijke pastorie’;

· Het beschikbaar stellen van genoemde kerk voor liturgische vieringen;

· Het ontwikkelen van culturele activiteiten, rekening houdend met de liturgische functie van het kerkgebouw.

3. Het vermogen van de stichting.

Het vermogen van de stichting wordt gevormd door het aanvangskapitaal, subsidies, donaties, erfstellingen, legaten, verhuur van de kerk voor liturgische vieringen, huuropbrengsten van de kosterswoning, verhuurde ruimten in de ‘pastorie’ en incidentele verhuur voor culturele activiteiten. Kortheidshalve verwijzen we naar de financiële bijlage voor een goed overzicht.
4. Activiteiten m.b.t. de oorspronkelijke pastorie.

Gedurende de verslagperiode zijn alle appartementen in de pastorie verhuurd geweest.
Op de benedenverdieping, aan de voorzijde van de voormalige pastorie, huurt het Toeristisch Informatiepunt (TIP). Dit is een gemeentelijk initiatief om een plaatselijke VVV te behouden op de oorspronkelijke locatie.
Met alle bewoners is een prettige relatie gegroeid tussen de beheerders en het bestuur. 

Bij de verhuur van de wooneenheden wordt het bestuur bijgestaan door makelaardij ‘het Groene Hart’ te Oudewater. De inzet van de bijstand van de makelaar is in goed overleg  afgebouwd naar inzet op afroep voor specifieke werkzaamheden. De inzet van de beheerder als vast aanspreekpunt en klusjesman is uitgebouwd en gecommuniceerd aan bewoners. Deze formule bevalt alle partijen goed. 
Naar aanleiding van een onderhoudsvergadering met Jan Schoonderwoerd, onze vaste adviseur/architect heeft het bestuur de rapporten van Monumentenwacht doorlopen. Hierop hebben we een onderhoudsplan opgesteld en  zijn gestart met een grootscheepse opknapbeurt van de buitenzijde van het complex. Zowel de kosterswoning, delen van de kerk als de voormalige pastorie zijn aan de voor- en achterzijde geschilderd en waar nodig gerepareerd. Goten, dorpels, glas en andere zaken die aandacht behoefde zijn aanpak.
Dit hebben we gedaan in onderlinge afstemming met de bewoners én we hebben ervoor gezorgd dat voor de start van de feestelijke activiteiten van 750 jaar Oudewater, de werkzaamheden werden afgerond.
5. Activiteiten m.b.t. de kosterswoning.

Er zijn geen bijzondere activiteiten gepleegd mbt. de kosterswoning. 
6. Activiteiten m.b.t. het kerkgebouw, sacristie en tuinkamer.
De kerk wordt op zondagen opgesteld voor het vieren van de eredienst.
Zo wordt op de woensdagavonden in het daarvoor aangewezen seizoen een IKO-bijeenkomst gehouden en iedere woensdagmiddag in de periode mei – eind september  is er “open kerk” verzorgd door de gastvrouwen van het IKO.
Het opknappen en opruimen van het kerkcomplex heeft zich doorgezet. 
· Aantal diensten: 2014:  De diensten worden verzorgd door de pastoors Hans Lippe en Jan Kinneging na onderlinge afstemming 1x per maand op zondag om 09.30 uur met uitzondering van de maanden juli en augustus. 
We zijn tevreden met een gemiddelde bezetting in de reguliere diensten van 8 - 12 bezoekers. In de Paaswake en de Kerstnachtmis verheugen we ons op een volle kerk van gemiddeld 35 bezoekers. Uiteraard ontbreekt het koffiedrinken na de dienst in de tuinkamer niet.
· In januari 2014 hebben we een geslaagde gemeenteavond georganiseerd in de tuinkamer waarin het bestuur oud-parochianen en belangstellenden heeft bijgepraat op de ontwikkelingen in het complex. Er was alle ruimte om met elkaar in gesprek te komen.
· 1 x bijeenkomst ivm. monumentendag (7 september 2014).
· Er zijn 3 bruiloften gevierd in de kerk

· Eenmaal verjaardagsontvangst in de tuinkamer.
· Diverse losse bijeenkomsten waaronder een lunch met burgemeester en wethouders.
Tijdens de periode zoals beschreven in dit jaarverslag zetten de beheerders de kerk op “mooie dagen” open. Dit heeft tot veelvuldig bezoek geleid, waarbij de zgn. kaarsenpot niet wordt vergeten. 
In het kader van Oudewater 750 jaar participeert de kerk uiteraard in alle festiviteiten. Zo is ook een schilderij van Gerard David aan de gevel zichtbaar, is de kerk open op de feestdagen in het programma en neemt het bestuur en de beheerders deel aan diverse programma onderdelen.

Zo is de voorbereiding voor het kerkenpad gestart evenals de grote gezamenlijke kerkdienstviering in 2015.

7. Kunstbezit en bibliotheek.

De bestuur voert gesprekken met partijen om de in het complex aanwezige bibliotheek en kunstschatten te ontsluiten en waar mogelijk ten toon te stellen. Contacten met de conservator van het Regionale archief hebben er toe geleid dat de bibliotheek onder de aandacht van belangstellenden is gekomen. Het bestuur  heeft nog geen definitieve vorm gevonden of en waarop we een ontsluiting van het eigen kunstbezit kunnen realiseren. Uitgangspunt is wel dat we graag willen dat de collectie zoveel mogelijk bij elkaar blijft en indien mogelijk toegankelijk voor de (Oudewaterse) gemeenschap.
Het bestuur heeft de boeken met hulp van Bert Nieuwenhuizen gecatalogiseerd.

Het grote schilderij in de kerk, "de Kruisgang van Christus" (Sonjé/Masis) was toe aan een opknapbeurt. Door oxidatieproces in de groene verf was een grijze laag over het schilderij zichtbaar. Restaurateur Van der Werff uit Den Haag heeft  met professionele hand het schilderij schoongemaakt, voorzien van duurzame vernis en extra ondersteuning van het doek. Alle details in het schilderij zijn weer prachtig zichtbaar.
Toekomstplannen m.b.t. het gehele O2K-complex.

De exploitatie zal worden uitgebouwd en de eigen website wordt in  2015 operationeel.
8. De financiële situatie.
In de bijlage bij dit jaarverslag is een overzicht opgenomen van de financiële situatie van het complex over het jaar 2014 in de balans en begroting 2015.
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