
Verslag van de Stichting Oudewater OK (O2K) over de periode 

januari  - december 2015
1. Inleiding.

Het bestuur van de stichting Oudewater OK (O2K) continueerde in 2015 met onderstaande bezetting.
· Corine Brouwer, voorzitter en penningmeester;
· Han Heijnen, secretaris en  lid;
· Hans Lippe, lid;
· Jan Kinneging, lid
Samen met de beheerders Carla Hesling en Peter Huitker (beheerders) en Bets Zwart (administrateur) geven zij vorm aan bestuur en beheer van het complex. 
Het bestuur heeft met uitzondering van de zomervakantie, maandelijks een vergadering. Met enige verschuiving heeft het bestuur acht keer vergaderd.
2. Doel van de stichting.

De stichting heeft tot doel (beknopte samenvatting uit de oprichtingsstatuten):

· Het beheren van de voormalige Oud-Katholieke parochiekerk te Oudewater en de ernaast gelegen kosterswoning aan de linkerzijde en de aan de rechterzijde naast gelegen oorspronkelijke pastorie’;

· Het beschikbaar stellen van genoemde kerk voor liturgische vieringen;

· Het ontwikkelen van culturele activiteiten, rekening houdend met de liturgische functie van het kerkgebouw.

3. Het vermogen van de stichting.

Het vermogen van de stichting wordt gevormd door het aanvangskapitaal, subsidies, donaties, erfstellingen, legaten, verhuur van de kerk voor liturgische vieringen, huuropbrengsten van de kosterswoning, verhuurde ruimten in de ‘pastorie’ en incidentele verhuur voor culturele activiteiten. Kortheidshalve verwijzen we naar de financiële bijlage voor een goed overzicht.
4. Beheersactiviteiten mbt het complex.
Gedurende de verslagperiode zijn alle appartementen in de pastorie verhuurd geweest. Dat geldt tevens voor de garages.
5. Activiteiten m.b.t. het kerkgebouw, sacristie en tuinkamer.
· De kerk wordt op zondagen en op hoogfessten als Pasten, Pinksteren en Kerst opengesteld voor het vieren van de eredienst. 

Deze diensten worden verzorgd door de pastoors Hans Lippe en Jan Kinneging volgens rooster 1x per maand op zondag om 09.30 uur met uitzondering van de maanden juli en augustus. 
Er is een constante bezetting in de reguliere diensten van 8 - 12 bezoekers. In de Paaswake en de Kerstnachtmis verheugen we ons op een volle kerk van gemiddeld 35 bezoekers. Uiteraard ontbreekt het koffiedrinken na de dienst in de tuinkamer niet.

· Op de woensdagavonden in het daarvoor aangewezen seizoen een IKO-bijeenkomst gehouden en iedere woensdagmiddag in de periode mei – eind september  is er “open kerk” verzorgd door de gastvrouwen van het IKO.
· In januari 2015 is het complex in totaal 19 keer verhuurd geweest. Dit betrof ondermeer  4 bruiloften, 2 x een zangactiviteit, 10 x een vergadering/cursus, 2 x tuinfeest, 1x feest.
· Tijdens de periode zoals beschreven in dit jaarverslag zetten de beheerders de kerk op “mooie dagen” open. Dit heeft tot veelvuldig bezoek geleid, waarbij de zgn. kaarsenpot niet wordt vergeten. 
· De deelname aan feestelijkheden in het kader van Oudewater 750 jaar heeft zich doorgezet en er is geparticipeerd in het zgn "kerkenpad"waardoor alle schoolkinderen de kerk hebben bezocht. 
Op 11 september 2015 is in aanwezigheid van de burgemeester en een groep belangstellenden een gevelsteen onthuld aan de voorgevel van de kerk. Deze is in samenwerking met de commissie Gevelsteen Oudewater tot stand gekomen.
Pastoor Hans Lippe heeft meegewerkt aan de grote oecumenische slotviering op 20 september 2015 in de Grote kerk te Oudewater
6. Kunstbezit en bibliotheek.

De bestuur voert gesprekken met partijen om de in het complex aanwezige bibliotheek en kunstschatten te ontsluiten en waar mogelijk ten toon te stellen. 
7. Toekomstplannen m.b.t. het gehele O2K-complex.

De website is in concept gereed en wordt afgemaakt.
Er worden plannen gemaakt om de toiletgroep uit te breiden en geschikt te maken voor mindervaliden.

8. De financiële situatie.
In de bijlage bij dit jaarverslag is een overzicht opgenomen van de financiële situatie van het complex over het jaar 205 en begroting 2016.
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